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Αρχιερατική Αγρυπνία στην Καρδίτσα ενώπιον 
της Αγίας Ζώνης από τον Φθιώτιδος Συμεών 
(ΦΩΤΟ & ΒΙΝΤΕΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Προεξάρχοντος του Μητροπολίτη Φθιώτιδος κ. Συμεών
, με τη συμμετοχή κληρικών και ιεροψαλτών της Μητροπόλεως 
Φθιώτιδος καθώς και τη συμμετοχή εκατοντάδων 
προσκυνητών από τη Λαμία και άλλες της γειτονικής 
Φθιώτιδας, τελέστηκε το βράδυ της Τετάρτης, 14 Μαϊου 2025, 
η τελευταία Ιερά Αγρυπνία ενώπιον της Αγίας Ζώνης
στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και 
Ελένης Καρδίτσης.
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ΚΑΡΔΙΤΣΑ – Φωτορεπορτάζ: Ραφαήλ Γεωργιάδης, ope.gr

Η αθρόα προσέλευση του πιστού λαού που με υπομονή και κυρίως μεγάλη πίστη 
ανέμενε στη σειρά για να προσκυνήσει, για ακόμη μία ημέρα υπήρξε πολύ μεγάλη. 
Άνθρωποι κάθε ηλικίας προσέρχονταν με ευλάβεια ενώπιον του Θεομητορικού 
κειμηλίου για να λάβουν τη Χάρη της Παναγίας μας, να εναποθέσουν τα αιτήματά 
τους στη Μητέρα όλων των Χριστιανών, την Υπεραγία Θεοτόκο.

Συμπροσευχόμενοι εκ του Ιερού Βήματος παρέστησαν στην Ιερά Αγρυπνία ο 
Μητροπολίτης Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων κ. Τιμόθεος και ο 
Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου, Γέρων Εφραίμ.
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Στην ομιλία του ο Μητροπολίτης Φθιώτιδος ευχαρίστησε τον Ποιμενάρχη κ. 
Τιμόθεο για την ευλογία που παρείχε τόσο στον ίδιο όσο και στον ιερό κλήρο και 
τους ιεροψάλτες εκ Φθιώτιδος να τελέσουν την Ιερά Αγρυπνία και να σταθούν 
ενώπιον της Τιμίας Ζώνης της Υπεραγίας Θεοτόκου.

Διαβάστε επίσης: Ο Μητροπολίτης Φθιώτιδος στην εκπομπή 
«Επικαιρότητα»: «Η Παναγία είναι το πνευματικό μας οξυγόνο»

“Δεν υπάρχει μεγαλύτερο δώρο που μπορεί να προσφέρει άνθρωπος σε άνθρωπο. 
Και αυτό το δώρο το οφείλουμε στην αγάπη του Θεού που ίδιος επέλεξε να μας 
χαρίζει ως δώρο το Σώμα Του και το Αίμα Του. Τη μετοχή στη ζωή του. Στο να 
μεταλαμβάνουμε τον ίδιο τον Θεό και να τον καθιστούμε ένοικο και σύναιμο με 
την ύπαρξη μας”, ανέφερε.
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Κάμερα: Ανδρέας Χαλκιόπουλος – Αντώνης Βαραμπούτης – Ραφαήλ 
Γεωργιάδης

Ο Σεβασμιώτατος χαρακτήρισε μεγάλη παρηγοριά την παρουσία της Αγίας Ζώνης 
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“εν τω μέσω ημών”, όπως είπε, και αναφέρθηκε σε απλές σκέψεις μέσα από την 
παράδοση του λαού μας και της Εκκλησίας στη σημασία των ιερών κειμηλίων της 
πίστεώς μας. “Εμείς, αδελφοί μου, μπροστά σε αυτόν τον κυκεώνα πληροφοριών 
αντικρουόμενων πολλές φορές οι οποίες μας βομβαρδίζουν κάθε μέρα δεν έχουμε 
παρά να πιαστούμε από το φουστάνι της Παναγίας μας. Δεν έχουμε παρά να 
δεθούμε από την Ζώνη Της, το να δεθούμε πάνω στην αγκαλιά της και το κορμί 
της. Να πιαστούμε από την Ζώνη της Παναγίας μας και να ζωστούμε όχι με όπλα 
πολεμικά για να αντιμετωπίσουμε εχθρικά τους αδελφούς μας, αλλά να ζωστούμε 
όπλα πνευματικά. Να γεμίσουμε με πολύ πολύ ειρήνη και πραότητα και καλοσύνη 
και αυτή να προσφέρουμε στον κόσμο. Αυτή να χαρίσουμε στην κοινωνία την οποία 
ζούμε. Αυτήν να προσφέρουμε σε κάθε άνθρωπο που πλησιάζει στο δρόμο μας”,
είπε, σε άλλο σημείο της ομιλίας του ο Σεβασμιώτατος.
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Πριν την απόλυση της Ιεράς Αγρυπνίας ο Μητροπολίτης κ. Συμεών με αφορμή 
την μεγάλη αυτή ευλογία να τελέσει ενώπιον της Αγίας Ζώνης τη Θεία Λειτουργία, 
χειροθέτησε σε πνευματικό τον π. Παναγιώτη.













































 


